

各 位

平成 20 年 7 月 1 日

不動産投信発行者名

東京都港区赤坂一丁目 9番 20号 ジャパンエクセレント投資法人 代表者名 執行役員 田村順一 (コード番号:8987)

資産運用会社名

ジャパシェクセレントアセットマネシ・メント株式会社 代表者名 代表取締役社長 田村 順一 問合せ先 経営企画部長 田部井 寛 TEL.03-5575-3511 (代表)

運用不動産の名称変更に関するお知らせ

本投資法人は、本日、下記のとおり運用不動産の名称を変更することといたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 名称変更する運用不動産

新名称	旧名称
JEI浜松町ビル	秀和第一浜松町ビル
JEI両国ビル	両国第一生命ビルディング

2. 変更時期

平成 20 年 7 月 1 日

3. 変更理由

本投資法人は、上記運用不動産を信託財産とする不動産信託受益権を全て保有していますが、当該運用不動産には旧所有者等の名称が残っているため、今般、名称変更を決定しました。

- ※ 本資料の配布先: 兜クラブ、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- ※ 本投資法人のホームページアドレス: http://www.excellent-reit.co.jp/